
PL
(a) Calcular { F.di Para

FCX
, ] ,7) = ( X- Z, Z- J ,

X-D )
y

5=2×2+5--1
,
2- c- IRIA { 2-+2=1

, Jer }

Solución
Usamos la definición de integral de
Trabajo :

b

| F. di = f f- ( Fla ) • dial
.

(1)

r a

DI
.

Dibujamos T :

E 1=0 ⇒ ✗ = -11

n

I
'

i El dibujo nos
1 1

Sugiere usar
'

,

'
,

cilíndricas.

j
la idea es dejar
Todo en función

a 1 de una sola

¡ variable que en
este casé será 0.



lp, 0, Z ) → lpcoso , pseno , Z )
. De la def de T vemos

9M

f- 1

y además

2- = 1- ✗ = 1- Caso
.

Así
,
P queda parametrizada por

F : [0,21T ) - pis
• te > ( caso, seno , 1- caso

)

⇒

daigo = C- Seno
,
caso
,
seno)

.

Por otro lado
,

FCFCO ) ) = ( caso
- ce - caso]

1- caso - seno )
.Caso - seno

Entonces
, ⇐

( naso- seno) ' (
""°

Irá = S !!!!
.

aso ) do
sano

P O



ZLT

= ) ((Lhasa- 1) seno t ( 1- caso - seno) caso] do1- ( caso - seno) seno
O

21T

= ffsncososeno + seno + caso - cesio#Ófdo
o

+* -seño
,

21T
21T

= 2) C- casoserio) do +Ktm) do
> 0 , por0 °

periodicidad.
- ZE

.

21T

= 2 ¥0 ! - 21T =
- Z E

f F. DE =
- 22T

r



(b) g = { 2-
'

= ✗
'

+ y
'

,
2- c- [ 1.21 }

,

F = I × + j y + Ez '

Calcule f F. DÁ .

S

Solución
2- = Vxítyt nos dice que el radio
aumenta linealmente clr a La altura
Z

.

q Dado la def de S
,

2- = Vxitj =p .

Luego , Se queda
para metrizadc por[ S es la

envoltura del
cono Truncado

.

F :[0,21T ) ✗ 11,2 ) → IPÍ
lo, Z ) H (2-caso, 2-Seno ,

Z)

Luego ,
2- Seno

FC Faz , ) = (
2- caso )ZL



Y además ,
-2-Seno caso

4¥ ✗ ¥:) = / zoos./ ✗ ( se;)O

i I E
= f-2-sino 2-caso q |

Caso serio

=
Ñ 2-caso tj 2- Seno
+ Í ( - 2- serio - 2- costo )

= Z ( Caso
,
Seno

,

- 1)

Finalmente :

ZTC 2

SEDÁ = ! ! a- fase:o) . a- ( EFE ) dzdoS
2*2

>
1

= ! {Elwikio - z) dzdo
21T L

= /¡{zídzdo - f. { z ? dzdo
= < a- ( ¥1

,

" EaIi) =
-

¥ a-
⇒ f F. DÁ = - ¥ a-



PL (a) F = (✗
'

y , 2g , ×)

P = Ps U Pa U Tis

My = { ✗4- J
"
+ 2-
'
= ,

JZO, zzo
,
[ = { 2×+2=1✗ ⇒ J = O

✗2,0 , ZZO

tj = { 4×7 y ? ,2- = O
✗zo , yzo

Calcular / F. DE
r

Sohoió"
Calculamos /F. DE sobre cada

n
Curva por separado

Escogen"

7) ✓ TI
esta = £ / F.DEOrientación

r_ ir ?
Ya I.
r
.

Notamos que
Fi corresponde a

n arco de circunferencia .

⇒ usamos esféricas



f. Se parametrigc par .

¡( 1,4
,
%)

= ( Senil los Ela , Senil sensata , Case )

= ( 0
,
Senil

,
casa )

,
YE [e. EL ]

⇒
dice , = ( o

,
Case

,

- serie )
.

Fe

Por otro lado

FCFCY ) ) = (0
,
2 Serie

,
e)

Así
,

TK

p
o

I
,=/ F.di = / (gana ) . (case ) de- serie

%
% O TVZ

= fzseniecasudy = Serie /
O

0=1 # cos



µ Es una recta y se paravnetriza por

FCZ ) = LE ,
e
,
Z) Z E [e. 1)

di
=(¥ ,

o
, 1)

Tdz

FCFYZ) ) = ( o
,
O
, 1-2-7)

Entonces
,

I. = ! k¥1 . Idz
= lz /

•

CI - 7)dz = ¿ -¥ = ¥
En Una elipse cualquiera
E-_ { ix.JIEITI / ¥2 + ji --1 }

Se parametrizc por

Íltl = la casa
,

b Sent )
,
te [0,2k )



Aplicando esto a Fs nos queda que
su parametrización es

Flt) = (I cost
,
Sent

,
e) te [e. Eh )

djzcc-I-f-j-sent.cat , a)

Fácil ) -_ ( ¥ cositsent , ZSENE , I cost )
⇒ ITLZ

asen. ) . (±:S:-) de¥:{ (
" "" sena

{ cost O

=! ftzcosizseñttzsentcast ) dt
TLLZ

~
LTLZ

= -1g !@stsent ) + ZfsentcastdtO CTTZ

= -1g .fr#-Ij+ señal
tlz O

= -31, ! "÷ de +1



*"

) +1=¥, (
Ma - sen; !

=

,
1-1

.
Concluimos que

ff.DE --¥, + Y



(b) f- = ✗
'

yj + y
>
z E. Flujo sobre

S = {He ✗
"

+5+2-2<-9
,
zzo} CR ?

Sofía .

Gauss nos dice que :

/ F. DE = ftp.FJDV .

2s S

Dado la forma de S usamos coord .

n esféricas

g
lrsenecaso , rseneseno, raose)

En este caso

a

# TE [2,31
,
YE [e. Ita]

OE [e
,
2T)

La parametrización queda como

Ílr
,
4,07 -- ( rseniecoso

,
rseneseno , rcoóe )

con re [ 2,3 ]
,
Y C- [o, TK ) y

OE [e. 22T]



Antes de calcular divergencia en coord .

esféricas , notemos que

F) cxigiz ) = ✗
'
+ j

,

lo cual es una expresión mucho más
sencilla de trabajar en esféricas .

(8. F) Chr.ro) ) = RZ

Por otro lado
,

dv =/ (II ✗ ¥;) . III drdedo

= Ithrrxheiel.h.ua/drdedo--hrhehodrdedo
[ Esta simplificación sucede cuando la

parametrización calza con un sist. de
coord . ortogonales .

Finalmente 3%440-2

ftp.F/dV=fffr1ir.rsenedrdedo200
reo



=] [
*

jsgenydrdiedo
2 O o ITIZ

=
2K ¡r > (/ serie de ) dr

o Ela
nos

= 21T /¡ r } c- cases / dr
O

=-2<=(0-1)/31,24-1
= ¥ ( 3

"
-2
"

)

⇒ / F. DÁ = ¥1342
"

)

:



PJ S
Y

&"
orientarnos

8s
H

.

F-- ¡Í + zp} .

Calcular § F.DI .
↳ cilíndricas

Solución

f. F.di = ¡ FCFIT) ) . #ctidt
dt

a

Dividimos la curva en Secciones y
calculamos

la integral sobre cada una de esta .

VI parametrizamoi con cilíndricas

ftp.oiz/--lpcoso,pseno,z )
La única coord. que se mueve eso

FIOI = (Rcaso , Rseno , a)



EH

III. Ó da = O
-

⇒ \
,

o pq son

ortogonales .

Observamos que cada vez que
la Tangente

a la curva
,

ai
JE '

Sea perpendicular a la dirección de F
,

la integral de Trabajo será Q
.

También notamos que es conveniente
para metrizor Todo con cilíndricas .

FCFCT ) ) Pírlot variable

A píz £ z

A Piz + ARI Ó = o o

ra ¡2- + tpp - ¡ p

Pj O - É = O Z

r
,

píz ¡ = . p

Es decir
,
basta calcular en Vr y V4



FLZ> = ( Raas EH , Ksenia/4 , Z)

LIZ cz ) a ( o . e. 1) = £

Fcitczs ) = RTÍ
⇒

§ píz . 2- dz = PÍH .

O

Voy ¡ (f) = la , p ,

H )

Flip) ) = ¡Z + HP}

§¡ (f) = Le
,
1
,
e) = ¡ los atz )

⇒¡ (¡£ + Hp } ) . ¡ dp.
R R

=
- S Hpdy =

- EAÉ
o

Concluimos :

{ F. DE = EI



PM AF
= ( Afs

,
Afa

,
AFS )

(a) P.d.cz Px ( Px F) = PLP . F) - AF

Este problema es sólo
matraqrear y

hacerlo
de forma ordenada .

Una buena idea es desarrollar un poco
ambos lados para obtener la igualdad.

MATH(b)
Propuesto, pero si Tienes algún
problema no dudes en preguntarme

PJ Flo
, -1,2-1=107 , IZLÍÓ ) , Z)

(a)
hóh
,

= Vio
, hz -- 1

(b)
ocupar la dif

: ha = %÷¡y J

que UIUEPÍ son ortogonales si 4. U = 0.

(c) Propuesto
MATH


